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Административные правонарушения против экологической безопасности, окружающей среды и порядка природопользования и ответственность за их совершение. Под общей редакцией доктора юрид. наук, профессора Л.М. Рябцева. 2018. 180 с.  
Ориентировочная цена 12,0 руб.
Научно-практическое пособие подготовлено на основе анализа действующего законодательства, определяющего основания и порядок привлечения к административной ответственности за совершение правонарушений против экологической безопасности, окружающей среды и порядка природопользования. В пособии проводится обзор соответствующих норм Конституции Республики Беларусь, Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, Процессуально-исполнительного кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, Закона Республики Беларусь «Об охране окружающей среды», а также иных актов законодательства. Разъясняется сущность и содержание административного правонарушения, вины, административной ответственности, в том числе оснований освобождения от нее, комментируются составы наиболее часто совершаемых административных правонарушений против экологической безопасности, окружающей среды и порядка природопользования и порядок ведения административного процесса, обжалования действий и решений должностных лиц органов, ведущих административный процесс, постановлений по делу об административном правонарушении. 

Пособие предназначено для должностных лиц органов, ведущих административный процесс, граждан, обучающихся в средних специальных, высших учебных заведениях юридического профиля, а также всех тех, кого по характеру выполняемой работы интересуют актуальные проблемы административной ответственности за совершение правонарушений против экологической безопасности, окружающей среды и порядка природопользования.
Административные правонарушения и ответственность за их совершение несовершеннолетними. Под общей редакцией доктора юрид. наук, профессора Л.М. Рябцева. 2018. 180 с. 

Ориентировочная цена 12,0 руб.
Научно-практическое пособие подготовлено на основе законодательства Республики Беларусь, определяющего основания и порядок привлечения к административной ответственности несовершеннолетних, с учетом правоприменительной практики. Комментируются отдельные положения Конституции Республики Беларусь, Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, Процессуально-исполнительного кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, приводятся извлечения из закона Республики Беларусь «О правах ребенка» иных законодательных актов. Разъясняется сущность и содержание административного правонарушения, вины, административной ответственности, в том числе оснований освобождения от нее, комментируются составы наиболее часто совершаемых несовершеннолетними административных правонарушений и порядок ведения в отношении них административного процесса, обжалования действий и решений должностных лиц органов, ведущих административный процесс, исполнения постановлений по делу об административном правонарушении. В приложениях содержатся образцы соответствующих жалоб. 

Предназначено для несовершеннолетних, их родителей, или лиц, их заменяющих, должностных лиц органов, ведущих административный процесс, учащихся и студентов, а также всех тех, кого по характеру выполняемой работы интересуют актуальные проблемы административной ответственности несовершеннолетних.
Административные правонарушения против безопасности движения и эксплуатации транспорта и ответственность за их совершение. Под общей редакцией доктора юрид. наук, профессора Л.М. Рябцева. 2018. 110с.  



Ориентировочная цена 8,0 руб.
На основе анализа теории и практики привлечения к административной ответственности лиц, совершивших административные правонарушения против безопасности движения и эксплуатации транспорта, в доступной форме разъясняется содержание соответствующих административно-правовых норм. Комментируются составы наиболее часто совершаемых административных правонарушений данной категории и порядок ведения в отношении них административного процесса, обжалования действий и решений должностных лиц органов, ведущих административный процесс, постановлений по делу об административном правонарушении. 

Данное издание предназначено для участников дорожного движения, должностных лиц органов, ведущих административный процесс, граждан, обучающихся в средних специальных, высших учебных заведениях юридического профиля, а также всех тех, кого по характеру выполняемой работы интересуют актуальные проблемы административной ответственности лиц, совершивших административные правонарушения против безопасности движения и эксплуатации транспорта, и ведения в отношении них административного процесса.

Административные правонарушения против здоровья, чести и достоинства человека, прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и нравственности и ответственность за их совершение. Под общей редакцией доктора юрид. наук, профессора Л.М. Рябцева. 2018. 140 с.  



Ориентировочная цена 10,0 руб.
Научно-практическое пособие подготовлено на основе анализа действующего законодательства, определяющего основания и порядок привлечения к административной ответственности за совершение правонарушений против здоровья, чести и достоинства человека, прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и нравственности. В пособии проводится обзор соответствующих норм Конституции Республики Беларусь, Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, Процессуально-исполнительного кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях, а также иных актов законодательства. Разъясняется сущность и содержание административного правонарушения, вины, административной ответственности, в том числе оснований освобождения от нее, комментируются составы наиболее часто совершаемых административных правонарушений против здоровья, чести и достоинства человека, прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и нравственности, раскрывается порядок ведения административного процесса, обжалования действий и решений должностных лиц органов, ведущих административный процесс, постановлений по делу об административном правонарушении. 

Пособие предназначено для должностных лиц органов, ведущих административный процесс, граждан, обучающихся в средних специальных, высших учебных заведениях юридического профиля, а также всех тех, кого по характеру выполняемой работы интересуют актуальные проблемы административной ответственности за совершение правонарушений против здоровья, чести и достоинства человека, прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и нравственности.
Административно-деликтное право. В.А. Круглов. 5-е изд., перераб. и доп. 2018.  336 с.
Ориентировочная цена 18,0 руб.
Рассматриваются понятие административно-деликтного права, его предмет и метод; административно-деликтный закон, структура административно-деликтной правовой нормы; административное правонарушение, административная ответственность; понятие, цели, виды административных взысканий, порядок их наложения и ряд составов административных правонарушений по Кодексу Республики Беларусь об административных правонарушениях.

Для студентов, преподавателей высших и средних специальных учебных заведений. Будет полезно практическим работникам и лицам, самостоятельно изучающим административное законодательство.

Статистика инвестиций и строительства: учебное пособие. В.А. Тарловская, И.Н. Тарловский. 2018 г. 456 с.
Ориентировочная цена 39,0 руб.
В учебном пособии системно излагаются вопросы статистики инвестиций и строительства, включая категориальный аппарат, методологические положения по статистическому учету, вычислению и анализу показателей, характеризующих инвестиционно-строительную деятельность.

Предназначено для студентов экономических вузов, факультетов и лиц, самостоятельно изучающих статистику инвестиций и строительства.
Все флаги в гости к нам. Н.А. Семилетников. 2018 г. 230 с.
Ориентировочная цена 16,0 руб.
Ценные практические советы в предлагаемой работе найдут для себя сотрудники органов государственного управления, руководители и сотрудники подразделений внешних связей государственных органов, предприятий и фирм, общественных объединений, поддерживающих деловые связи с зарубежными партнерами, а также слушатели и студенты, изучающие международные отношения.
Спортивное право Республики Беларусь. В.А. Круглов.  2018. 248 с.

Ориентировочная цена 16,0 руб.
Рассматриваются понятие и предмет правого регулирования спортивного права, источники спортивного права, субъекты спортивного права, их права и обязанности, административная и уголовная ответственность в области спортивного права.

Для практических работников, студентов, преподавателей высших и средних специальных учебных заведений, а также для лиц, самостоятельно изучающих спортивное законодательство. 

Административное право Республики Беларусь (Общая часть): краткое изложение. В.А. Круглов. 2018. 168 с.

Ориентировочная цена 12,0 руб.
В пособии в краткой форме раскрываются основные положения Общей части административного права Республики Беларусь.

Предназначено для студентов, преподавателей высших и средних специальных учебных заведений, а также для тех, кто интересуется административным законодательством.

предлагает книги, изданные в IV квартале 2017 г., I–III квартале 2018 г.:

Бухгалтерия, финансы. Экономика

Контроль и аудит: учебное пособие. В.Н. Лемеш. 2018.  332 с. 
Цена 15,6 руб.
Пособие написано в соответствии с типовой программой по одноименной дисциплине с учетом нормативных правовых актов в области бухгалтерского учета, контроля и аудита. Рассматриваются теоретические основы контроля и его составляющей – аудита; приводятся их классификации; раскрываются приемы, способы и процедуры, используемые проверяющими, документация, которая формируется на всех стадиях подготовки, проведения и оформления результатов проверки. 

Для студентов, магистрантов и преподавателей экономических специальностей вузов, учащихся средних специальных заведений и аудиторов.
Практический аудит: учебное пособие. В.Н. Лемеш, В.А. Березовский, А.В. Бунь, Е.П. Глинник. 2018. 384 с. 
Цена 16,68 руб.
Пособие написано в соответствии с нормативными правовыми актами Республики Беларусь в области бухгалтерского учета и аудита. Рассматриваются цели, задачи и основные источники информации для проведения аудита различных аспектов хозяйственной деятельности. Раскрываются действия аудитора при проведении аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности. Для лучшего восприятия приводятся тесты, рисунки, таблицы.

Для студентов и магистрантов экономических специальностей вузов, учащихся средних специальных учебных заведений. Будет полезно аудиторам, бухгалтерам и руководителям организаций. 
Бухгалтерская (финансовая) отчетность: пособие. В.Н. Лемеш, О.В. Малиновская.  2017. 148 с. 
Цена 5,52 руб.
Пособие написано в соответствии с нормативными правовыми актами в области бухгалтерского учета и отчетности. Рассматриваются сущность и содержание бухгалтерской (финансовой) отчетности  в системе управления; порядок государственного регулирования  и принципы формирования бухгалтерской (финансовой) отчетности; виды и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности и др. В некоторых вопросах для лучшего восприятия приводятся рисунки и таблицы.

Для студентов и магистрантов вузов экономических специальностей, учащихся средних специальных заведений. Будет полезно для аудиторов и других заинтересованных лиц. 
Финансы организаций: пособие. Ю.М. Уласевич. 2018. 100 с.

Цена 5,46 руб.
Пособие подготовлено в соответствии с учебной программой УО «Белорусский государственный экономический университет» по учебной дисциплине «Финансы». Содержит ответы на вопросы второго раздела учебной программы, который называется «Финансы организаций». Предназначено для самостоятельного изучения и систематизации знаний по финансам организаций при подготовке к лекциям, практическим занятиям, зачетам, экзаменам, выполнении курсовых и дипломных работ.

Адресуется студентам высших учебных заведений, аспирантам, преподавателям. Будет полезно специалистам и руководителям организаций.
Корпоративная интеграция в мировой экономике: учебно-методическое пособие для магистрантов. Ю.А. Шаврук, С.В. Павловская, Г.В. Турбан. 2017. 104 с. 

Цена 8,58 руб.
Изучение дисциплины «Корпоративная интеграция в мировой экономике» является необходимым условием профессиональной подготовки магистрантов. Данная дисциплина изучается в рамках курсов «Маркетинг глобальных компаний», «Корпоративная интеграция в мировой экономике».

Пособие предназначено для магистрантов, обучающихся по специальности 1-25 81 03 «Мировая экономика».

Информационные системы в экономике: пособие. Т.Ф. Старовойтова. 2017. 128 с.
Цена 7,80 руб.
В пособии даны ответы на основные вопросы курса. Представленный теоретический материал по вопросам рекомендуется к использованию студентами для самостоятельной подготовки к лекциям, лабораторным занятиям, экзамену и зачету по дисциплине.
Предназначено для студентов специальностей 1-26 01 03 «Государственное управление и экономика», 1-26 03 01 «Управление информационными ресурсами», изучающих учебную дисциплину «Информационные системы в экономике».
Управление переменами на предприятии. А.И. Рубахов, Э.П. Головач 2017.  340 с.
Цена 28,08 руб.
Перемены во всех сферах человеческой жизнедеятельности являются основой развития общества в 21-м веке, значительно усложняя рыночные процессы, а также управление ими, предприятиями и организациями. В книге изложены основные составляющие перемен в различных отраслях производства и услуг, вызываемые изменениями и во внешней среде, и в потенциале предприятий. Переход на инновационную экономику, постоянная диверсификация производства и услуг представлены как главные направления развития рынков. Особое место в этих процессах занимают информатизация управления и постоянное совершенствование кадрового потенциала. Рассматриваются также основные риски, сопровождающие изменения и методы управления ими. В книге приводятся примеры из различных отраслей, прежде всего, туристической  и строительной.

Книга рассчитана на руководителей и специалистов предприятий, преподавателей, аспирантов и студентов высших учебных заведений.
Оценка и коммерциализация результатов интеллектуальной деятельности. В.И. Кудашов, Ю.В. Нечепуренко, Л.Ю. Пшебельская. 2017. 312 с.   

Цена 28,08 руб.
В издании на основании анализа мировых тенденций правовой охраны объектов промышленной собственности показано влияние результатов интеллектуальной деятельности на развитие высокотехнологичного сектора экономик ведущих государств мира. Рассмотрены стратегии продвижения на рынок товаров и услуг, содержащих объекты интеллектуальной собственности. Выполнена комплексная экономическая оценка реализации инновационных проектов, базирующихся на результатах интеллектуальной деятельности, с учетом неопределенности и рисков. Рассмотрены формы, методы и модели коммерциализации результатов интеллектуальной деятельности и способы их продвижения на рынок.

Предназначено для руководителей органов государственного управления и организаций всех форм собственности, работников субъектов инновационной деятельности, а также для преподавателей, аспирантов и студентов, обучающихся по специальности «Инновационный менеджмент».


Охрана труда
Охрана труда: пособие для подготовки к экзамену: для руководителей и специалистов организаций непроизводственной сферы деятельности, в том числе малого бизнеса (образование, здравоохранение, торговля, бытовое обслуживание, ЖКХ и др.) / под общ. ред. Л.И. Липень. 2018. 408 с.
Цена 35,88 руб.
Лаконичные ответы на вопросы легко запоминаются и позволят любому руководителю или члену комиссии организации по вопросам охраны труда сдать экзамен. Издание дает комплексное представление о том, как должна проводиться работа по охране труда в организации. Все ответы подтверждаются ссылками на соответствующие нормативные правовые акты, в связи с чем издание может служить справочником для каждого специалиста при поиске ответов на вопросы, возникающие на практике. Вопросы разработаны отделом охраны труда Комитета по труду, занятости и социальной защите Минского исполнительного комитета (размещены на сайте Мингорисполкома).
Охрана труда: краткие ответы на экзаменационные вопросы и тесты: для руководителей и специалистов непроизводственной сферы деятельности / под общ. ред. Л.И. Липень. 2018. 192 с. 
Цена 15 руб.60 коп.
Краткость и лаконичность ответов на вопросы дают возможность быстро запомнить правильный ответ и существенно экономят время готовящегося к экзамену. И самое важное, авторы решили все предложенные тесты. Ключ приведен в конце пособия. В ответе на тест (кроме самого ответа) называется пункт конкретного нормативного правового акта, в котором содержится правильный ответ.
Охрана труда: нормативные правовые акты для подготовки к экзамену / автор-составитель Л.И. Липень. 2018. 112 с. 


Цена 7 руб. 80 коп.

В издание включены нормативные правовые акты по которым больше всего задается вопросов при электронном тестировании при сдаче экзамена по охране труда. Эти акты востребованы в ежедневной работе руководителей организаций и специалистов. Ценность издания – в актуальности размещенных в нем нормативных правовых актов. 

В издании содержатся новые документы: Общие требования пожарной безопасности к содержанию и эксплуатации капитальных строений (зданий, сооружений), изолированных помещений и иных объектов, принадлежащих субъектам хозяйствования; Межотраслевые правила по охране труда при проведении погрузочно-разгрузочных работ; Типовая инструкция по охране труда при проведении погрузочно-разгрузочных и складских работ. 


Право

Общая теория права: учебное пособие. А.А. Шафалович. 2017. 420 с.
Цена 29,64 руб.
Настоящее издание содержит систематическое, комплексное изложение современного курса общей теории права, изучаемого на юридических факультетах ВУЗов.  Пособие ориентировано на усвоение студентами в более доступной форме широкого круга экзаменационных вопросов этой дисциплины. Пособие подготовлено с учетом отечественного и зарубежного опыта развития науки общей теории права и ее преподавания в ВУЗах, с позиций современных знаний в юриспруденции и смежных с ней науках. Оно соответствует действующей типовой программе по общей теории права для юридических факультетов. 

Для студентов и преподавателей вузов. Может представлять интерес для всех, кто интересуется проблемами общества, права и государства.

Общая теория государства и права: краткое изложение курса. В.Н. Дмитрук, В.А. Круглов. 6-е изд., перераб. 2018.  126 с.
Цена 7,80 руб.
Наглядно-дидактическими средствами на основе типовой учебной программы раскрываются основные положения общей теории государства и права.

Для студентов юридических вузов, учащихся средних специальных учебных заведений, преподавателей высших и средних специальных учебных заведений. Может быть полезна тем, кто интересуется проблемами государства и права.
Правотворческий процесс: курс лекций. А.И. Курак. 2-е изд., перераб. и доп. 2017. 280 с.
Цена 13,26 руб.
В издании излагается учебный курс по дисциплине «Правотворческий процесс», изучаемый в высших учебных заведениях юридического профиля. На основе действующего законодательства рассмотрен механизм правотворческой деятельности, осуществляемой уполномоченными субъектами правотворчества Республики Беларусь.

Предназначено для студентов (курсантов), аспирантов (адъюнктов) и преподавателей. Будет полезно для тех, кто непосредственно занимается либо интересуется проблемами правотворчества.
Прием на работу (ответы на наиболее часто задаваемые вопросы). Л.И. Липень. 2017. 100 с.
Цена 8,28 руб.
Данное издание открывает серию книг, подготовленных издательством в качестве юридических консультаций, которыми может воспользоваться любой гражданин Республики Беларусь или специалист, не являющийся юристом. В издании даны ответы на вопросы, которые чаще всего автору задавали слушатели семинаров и обучающих занятий в системе повышения квалификации. Знание ответов на эти вопросы поможет каждому поступающему на работу четче определить свою линию поведения и осознать последствия принятия того или иного возможного варианта решения, а нанимателям позволит избежать наиболее часто встречающихся ошибок. 
Увольнение по наиболее часто используемым основаниям. Ответы на наиболее часто возникающие вопросы. Л.И. Липень. 2018. 128 с. (Юридические консультации населению).
Цена 9,36 руб.
В издании даны ответы на вопросы, которые чаще всего возникают у работников, принимающих решение о прекращении трудовых отношений с нанимателем, и у сотрудников кадровых служб, оформляющих увольнение. Рассмотрено прекращение трудового договора по соглашению сторон, по желанию и по требованию работника, в порядке перевода и в связи с истечением срока действия срочного трудового договора (в том числе контракта). Рассмотрено также прекращение трудового договора с предварительным испытанием, отказом работника от продолжения работы в связи с изменением существенных условий труда, в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников. Дан анализ судебной и правоприменительной практики, приводятся образцы заявлений, приказов и записей в трудовую книжку по каждому рассмотренному основанию увольнения.

Адресовано специалистам, оформляющим увольнение работников, юристам, представителям малого бизнеса, а также широкому кругу читателей.


Кодексы, нормативные правовые акты

Об исполнительном производстве: Закон РБ от 24 октября 2016 г. № 439-З, О судебных исполнителях: Закон РБ от 24 октября 2016 г. № 440-З. 2018. 200 с.

          Цена 8,64 руб.

Логистика

Морские контейнерные перевозки: практические пособие. О.В. Юркевич, Д.В. Курочкин. 2017. 440 с.









         Цена 35,88 руб.
В практическом пособии раскрыта история морских контейнерных перевозок, их география и участники, изложена современная практика организации таких перевозок, их документального оформления и ценообразования. Рассмотрены вопросы наземной доставки контейнеров и таможенного оформления. Приведены примеры коммерческих документов.

Для экспедиторов транспортных, специалистов по контейнерным (мультимодальным) перевозкам и внешнеэкономической деятельности, логистов, может быть использовано студентами и магистрантами логистических специальностей высших учебных заведений, а также слушателями институтов повышения квалификации и переподготовки кадров.

Инкотермс 2010: практический комментарий. Д.В. Курочкин. 2017. 136 с.

Цена 8,58 руб.
В издании дана общая характеристика Инкотермс, рассмотрены особенности условий поставки в соответствии с Инкотермс 2010. Приведены практические примеры использования терминов Инкотермс 2010 применительно к поставкам товаров на территорию Республики Беларусь и за ее пределы, а также при поставках внутри страны.

Для студентов экономических и юридических специальностей высших учебных заведений, а также слушателей курсов повышения квалификации и переподготовки кадров, может быть использовано специалистами отделов маркетинга, сбыта, ВЭД, а также юристами юридических служб.
Логистика: курс лекций. Д.В. Курочкин. 2017.  492 с. 
Цена 22,07 руб.
В издании раскрыта сущность логистики и концепции управления цепями поставок, изложена методика построения логистической системы на предприятии. Рассмотрены направления оптимизации затрат в основных функциональных областях логистики и ключевые показатели эффективности основных бизнес- процессов. Особое внимание уделено вопросам таможенного и информационного обеспечения логистической деятельности.

Для студентов экономических специальностей высших учебных заведений, а также слушателей курсов повышения квалификации и переподготовки кадров. Может быть использовано руководителями и специалистами логистических подразделений предприятий.
Медицина

Как спастись от эмоционального выгорания на работе: психологический практикум медицинской сестры. В.К. Милькаманович. 2017. 148 с.
Цена 7,80 руб.
В издании изложены приемы, помогающие медицинской сестре завоевать доверие больного человека, его родственников и коллег. Важнейшими факторами противодействия синдрому эмоционального выгорания являются доброжелательное отношение друг к другу и положительные эмоции. Характер делового общения медицинской сестры в значительной степени зависит от ее личностных качеств, которые при необходимости поддаются коррекции и развитию. Для того чтобы общение медицинской сестры с окружающими людьми было наиболее эффективным, ей следует этому специально учиться и тренироваться.

Предназначено для медицинских сестер всех специальностей.

Уход за человеком преклонного возраста. Пособие для родственников и волонтеров.  В.К. Милькаманович. 2017. 80 с.
Цена 4,50 руб.
Основную часть книги составляют текущие проблемы больного человека в преклонном возрасте и виды медико-социальной помощи доступные в домашних условиях. Мы надеемся, что данное издание поможет лучше понять  чувства и пожелания больного человека преклонного возраста, оптимально организовать его жизнь. Возможно, прочитав пособие, сами родственники смогут иначе обустроить и свою собственную жизнь.
Издание рассчитано на широкий круг родственников больного человека преклонного возраста и волонтеров.

Книга также может быть полезной студентам высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей, практикующим социальным и медицинским работникам.

Восстановление после ампутации нижней конечности: практическое руководство.        В.К. Милькаманович. 2018. 92 с.  (Как помочь больному дома).

Цена 3,90 руб.
В издании даются рекомендации, необходимые для возвращения к полноценному и гармоничному образу жизни после ампутации нижней конечности. Надеемся, что данная информация поможет лучше понять чувства и пожелания человека после ампутации нижней конечности, поддержать его в этой ситуации и помочь справиться с трудностями в повседневной жизни. Возможно, пособие подскажет, как оптимально организовать и обустроить собственную жизнь.

Рассчитано на близких людей и родственников человека после ампутации нижней конечности, а также на волонтеров. Может быть полезно студентам высших учебных заведений, обучающимся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей, практикующим социальным и медицинским работникам.

Восстановление после онкологического заболевания: практическое руководство.            В.К. Милькаманович. 2018. 80 с. (Как помочь больному дома).


          Цена 3,90 руб.
В издании рассмотрены вопросы здоровья человека после онкологического заболевания. Даны доступные рекомендации, необходимые для полноценной жизни.

Рассчитано на близких людей и родственников человека после онкологического заболевания, а также на волонтеров. Может быть полезно студентам высших учебных заведений, обучающимся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей, практикующим социальным и медицинским работникам.
Восстановление здоровья при ожирении: практическое руководство. В.К. Милькаманович. 2018. 84 с. (Как помочь больному дома).

Цена 3,90 руб.
В издании рассмотрены актуальные вопросы здоровья человека с ожирением. Даны доступные в домашних условиях рекомендации, необходимые для возвращения к полноценному и гармоничному образу жизни. Мы надеемся, что оно поможет лучше понять чувства и пожелания тучного человека, поддержать его в этой ситуации и помочь справиться с трудностями в повседневной жизни.
Рассчитано на медицинских сестер, социальных работников, волонтеров и широкий круг родственников человека с ожирением. Может быть полезно студентам высших учебных заведений, обучающимся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей.
Восстановление здоровья при заболеваниях суставов: практическое руководство.     В.К. Милькаманович. 2018. 76 с. (Как помочь больному дома).

Цена 3,90 руб.
В издании рассмотрены актуальные вопросы здоровья человека с заболеваниями суставов. Даны доступные в домашних условиях рекомендации, необходимые для возвращения к полноценному образу жизни. Надеемся, что оно поможет лучше понять чувства и пожелания человека с заболеванием суставов.
Рассчитано на медицинских сестер, социальных работников, волонтеров и широкий круг родственников больного человека. Может быть полезно студентам высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей.
Паллиативная помощь неизличимо больному человеку: практическое руководство.  В.К. Милькаманович. 2018. 80 с. (Как помочь больному дома).


         Цена 3,90 руб.
В издании рассмотрены вопросы здоровья человека с тяжелым пожизненным заболеванием. Даны доступные в домашних условиях рекомендации, необходимые для удовлетворительного качества его жизни. Мы надеемся, что оно поможет лучше понять чувства и пожелания больного человека, оказать ему психологическую и духовную поддержку, помочь справиться с трудностями в повседневной жизни.
Для медицинских сестер, социальных работников, волонтеров и широкого круга родственников неизлечимо больного человека. Также может быть полезно студентам высших учебных заведений, обучающимся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей, практикующим социальным и медицинским работникам.

Социальная адаптация инвалидов по слуху: практическое руководство. В.К. Милькаманович. 2018. 76 с. (Как помочь больному дома).



           Цена 3,90 руб.
В издании рассмотрены проблемы человека с выраженным нарушением слуха. Руководство поможет лучше понять его чувства и насущные потребности, оптимально организовать его жизнедеятельность.

Адресовано родственникам глухого человека и волонтерам, которые обеспечивают полноценное общение с ним. Может быть полезной студентам высших учебных заведений, обучающимся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей, практикующим социальным и медицинским работникам.
Социальная адаптация инвалидов по зрению: практическое руководство. В.К. Милькаманович. 2018.  80 с. (Как помочь больному дома).



         Цена 3,90 руб.
В издании рассмотрены проблемы человека с тяжелым наруше­нием зрения. Руководство поможет лучше понять его чувства и насущные  потребности, оптимально организовать его жизнедеятельность.

Адресовано  родственникам незрячего человека и волонтерам, которые могут быть тренерами в формировании способности к ориентации в пространстве. Может быть полезно студентам высших учебных заведений, обучающимся по специальности «Социальная работа», учащимся медицинских колледжей, практикующим социальным и медицинским работникам.
Заявки отправлять
по email:book@amalfea.ru  
тел. (017)  204-69-18  

тел/факс (017) 204-69-47
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